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Передплата
в* «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■а цілий рік . . 20 кор
п  пів року , . 10 кор
■ж чверть року . . с кор
ВИ МІСЯЦЬ . . 1-70 кор

За границею.
жа цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

•Вирвеш ми о чи і душ у ми вирвеш : ж не возьм еш  МИЛОСТІ) і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дия 
крім неділь і руских еьвяі 
О О11, год. пополудни.

Редакцня, адмінїстрация і 
експеднция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хоруніцини).Екс- 
педицпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского п пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав сн лиш* 
на попереднє застережене. — 
Рекламації! неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цін ї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. під стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
Зо с. від стрічки.

Заранє нової доби в Росиї.
(+ ) В день ІІреображеня Господнього 

появив ся довго вижиданий, кілька раз 
заповіданий а відтак усе відрочуваний ма
ніфест царя Миколи II., котрим Росин має 
переобразити ся в конституційну державу. 
Хто мав се на тямцї, що виріб постанов 
для д е р ж а в н о ї  д у м и  поручено було 
мінїстрови Булиґінови, той не дізнав нія
кого розчарована після прочитаня сих по
станов, бо крім того сей вибір Булиґіна 
мав бути ще справлений мінїстерскою кон
ференцією в Петергофі, отже нічого ди
вного, що в тім виробі не могли найти 
місця домаганя висловлені зборами земців 
в Москві. Оповіщені постанови про держа
вну думу не є отже конституциєю в евро- 
пейскім розуміню слова, котра виразно за- 
значувалаб поділ влади між царем а наро
дом, не мають они зовсім метою зносити 
самокладу. Царский маніфест, споруджений, 
як відомо, закостенілим в чиновничих по
глядах Побєдоносцевом, виразно зазначує, 
що «основна, самодержавна влада* має 
бути й на дальше збережена, а державка 
дума не є закокодатним. лише дорадним 
тілом, она має переглядати державний буд- 
жет, але не ухвалювати, а всі дотепері
шні інституциї і власти державні мають 
і на дальше остати. Законодатну владу 
снравує як доси цар, а наколи дума пре- 
дложений їй закон відкине двома третина
ми голосів, то закон сей вертає до доти
чного міністерства а за згодою царя і на 
домаганє міністерства має бути знов пре- 
дложений думі.

Видані отже постанови про державну 
думу є лише слабонькою тїнию конститу 
циї, котрою могутнє все ще в Росиї чино
вництво радоби зацитькати рішучі домага
ня конституцийного руху. А як могутнє 
в Росиї чиновництво, показує найкрасше 
та обставина, що московский ґенерал-ґу- 
бернатор Дурново висловив зовсім рішучо 
земцям, що у него явили ся, що справу 
державних реформ треба уважати яко по
лагоджену царским маніфестом. Тнмчасом 
в царскім маніфесті виразно сказано, що 
цар застерігає собі в будуччинї розширене 
думи і в потребі видасть відповідні розпо
рядки а так само нризнано думі право 
предкладати зміни законів. Але мимо того 
ґенерал-ґубернатор відгрожує ся, що не 
допустить ніяких зборів земців, хоч як раз 
такі збори мої’ли би богато причинити ся 
до проясненя і хосенних нарад державної 
думи, а иозаяк земства зложені з пова
жних людий, отже се було би найкрасшою 
порукою, що справи були би ведені в по
важнім дусі. Одначе чиновництво вихісно- 
вує появу царского маніфесту в тій цїли, 
щоби згнобити всякі збори земців.

Ціла боротьба конституцийна в Росиї 
змагає до усунена згубного впливу чино
вництва, котре довело Росию до такого 
страшного занепаду, який проявив ся в 
цілій наготі в східно-азийскій війні. Але 
чиновництво зуміло справу так повернути, 
начеб тут не розходило ся о усунене по- 
губного впливу чиновництва, а лише о об

Царский маніфест про народну думу.
Орґанїзация державної думи.

(Конець).

40. арт. Коли член думи нарушить порядок, 
може бути усунений з заеїданя або на якийсь 
час викинений з думи до означеного речинця. 
Член думи може бути усунений з заеїданя на 
основі ухвали комісиї або повної думи, підчас 
коли виключене з думи на якийсь час може на
ступити лише на основі ухвали повної думи. — 
41. арт. На заеїданя думи і єї комісин нублика 
не мав вступу. - 42. арт. Президент думи має 
право допустити на заеїдане думи репрезентан
тів преси з виїмком тайних засідань. Однак мо
же допустити лише но одному ренрезентантови 
з кождого дневника. — 43. арт. Президент думи 
має право зарядити тайне зас-їданв, коли доти
чний мінїстер, що передложив дану справу під

межене царскої самоклади і длятого мані
фест голосить, що царска самовлада має 
бути збережена, а в дійсності! зберегає ся 
тут погубний для держави вплив зопсова- 
ного росийского чиновництва, поки ще 
грізнїйші зворушеня не підорвуть зовсім 
єго впливу. Державна дума, котра не має 
права ухвалювати законів і податків, ко
трої члени не признані нетикальними, не 
буде мати значіня перед лицем чиновни
цтва, бо не може нічого змінювати, нічого 
поправити.

Одначе якнебудь державна дума ро- 
сийска є лише слабою тінню парламенту 
справдешнього, всеж таки є се перший 
етенень до конституцийної управи, яка ма
ло помалу війде в житє в росийскім цар
стві. Цар не хоче зробити повної устуики, 
всеж таки уступає перед волею народу, 
иозаяк рух конституцийний прибрав такі 
розміри, що дальше опирати ся домаганям 
загалу було трудно. А треба і се додати, 
що сей рух розвинув ся в Росиї мимо не
достачі свободи дневникарства, мимо стра
шного гнету адміністрацій, отже нині, коли 
в державній думі буде дана спромога про
мовляти прилюдно, хоч з такими обмеже
ними, та всеж таки прихильники конститу
цийного устрою зуміють здобути собі по
слух. Вправдї не мають там горожани о- 
безиечених таких прав, які у нас признані 
основними законами державними, але нема 
сумніву, що перегодом і се осягне населе
не росийского царства.

Нема також сумніву, що недасть ся 
надовго удержати централістична форма у- 
прави Росиї з одинокою державною думою 
і що перегодом ті складові части, з яких 
виросла нинішня росийска держава, діж
дуть сн своїх конституцинних тіл. При тих 
величезних просторах, при так численнім 
і ріжнороднім населеню і ріжнім степени 
єго просьвіти, при ріжнородности інтересів 
поодиноких частий складових буде Росин 
приневолена поробити устуики в користь 
автономії країв і скорше чи пізнїйше та
кож Україна осягне признане тих дома
гань, які висловлено на недавних зборах 
всеукраїньских в Полтаві.

наради, заявить, що є вона державною тайною. 
— 14. арт. Звіти із всіх повних засідань думи, 
списувані заприсяжепимИ стенографами, можуть 
бути за дозволом президента думи оповіщені в 
днекниках. Виключені з того звіти з тайних за
сідань. — 45. арт. Звіти з тайних засідань мо
жуть бути оповіщені в цїлости або в части за 
дозволом президента думи, коли він зарядив 
тайне заеїдане, а за дозволом міністра, коли 
тайне заеїдане заряджено на домаганє міністра.

46. арт. Мінїстер чи там шефи відділів мо
жуть кождої хвилі відкликати справу предложе- 
ну думі. Відповідно до справ, порушених за вла- 
сною законною інїцинтивою думи, може мінїстер 
або шеф департаменту лише тоді відкликати ту 
справу, коли повне заеїдане думи згодить ся на 
то заряджене. — 47. арт. Ухвалою думи треба 
уважати кожду єї опінїю, і.риняту більшостию 
членів. В тій резолюциї мусить бути зазначене 
рішучо, що дума не годить ся на предложений 
проект закона. Предложені думою зміни мають 
бати сформуловані докладно. — 48. арт. Пере- 
дискутовані думою проекти законів мають бути 
предкладані державній раді разом з відповідни
ми ухвалами. По укінченю нарад в державній 
раді єї ухвала разом з ухвалою думи буде пред- 
ложена цареви з виїмком случаїв, зазначених 
в 49. арт. — 49. арт. Проекти закона, відкинені 
більшостию двох третих голосів на повних засї- 
данях думи і державної ради, будуть відослані 
до дотичного міністерства в цїли нового нереди- 
скутованя до законодатних нарад, коли цар зго
дить ся на се. — 50. арт. На случай, колиб ра
да державна не могда приняти ухвали думи, 
може бути дотична справа на основі ухвали 
повного заеїданя предложеною специяльній ко
місиї, котрої членів вибирає ся на повнім засі
данні думи і ради державної з обох тїл. Та ко- 
місия працює під проводом президента ради 
державної або шефа одного з департаментів, а 
має на цїли довести до злагоди погляду ради 
державної з ухвалою думи.

51. арт. Еляборат тої специяльної комісиї, 
що містить в собі порозумінє межи розпорядже- 
нєм державної ради а ухвалою думи, буде пред
ложений повному заеїданю думи, а відтак по
вному заеїданю ради державної. Коли специяль- 
на комісия не доведе до порозуміня, справа має 
бути відослана на повне заеїдане ради деожа- 
вної. — 52. арт. На случай, коли не можливо 
рідбути заеїдане думи задля недостаточі ком- 
плету, наради мають бути відложені до слідую
чого заеїданя, що має відбути ся найдальше за 
два тижні. Колиб по сім речинци якась справа 
з прнчиви недостаточного числа членів не мо
гла зноб прийти під дискусию, то дотичний мі
нїстер має право віднести ся до ради державної 
без конечности до жданя на ухвалу думи. — 
53. арт. Коли цар міркує, що наради думи над 
приділеним їй предложенем занадто проволіка
ють ся, має державна рада визначити остато
чний речинець, до якого дума має справу порі
шити. Коли, би всеж таки дума не повзяла ні
якої ухвали, то державна рада буде могла ра
дити над тою квестиєю, не оглядаючи ся на 
ухвалу думи. — 54. арт. Внесеня о зміну єству- 
ючого закона мають бути доручені письменно 
президентови думи членами думи. Коли таке 
внесене підписане при найменше ЗО членами, то 
президент думи мусить то внесене приділити 
відповідній комісиї. —, 55. арт. Час нарад над 
подібними внесеними має бути поданий до відо-



мости міністра чи там шефа департаменту, ко
трому має ся доручити відпис внесеня.— 56: арт- 
Коли мінїстер або шеф департашенту в порозу- 
міню з думою уважан доконечним внесене, змі
ну або оповіщене закона, то обіймає він переве
дене сеї квестиї в законодатшй дорозі. — 57. арт. 
Коли мінїстер не годить ся на таке внесене, у- 
хвалене комісиєю, а дума на пленарнім засїданю 
прийме єго більшостию двох третих голосів, то 
ціла справа мусить бути звернена до ради дер
жавної а відтак до царя. Коли цар зарядить 
дальше законодатне трактоване справи, то оста
точне виладженє проекту має бути поручене мі- 
нїстрови чи там дотичному шефови відділу.

58. арт. Інтерпеляциї в справі дїяльности 
міністрів або шефів секций а також функциона- 
рів, що до котрих заходить підозрінє, що нару- 
шили закон, мають бути вручені президентови 
думи членами думи на письмі. В тій інтернеля- 
циї має бути сказане, котрий закон і під яким 
зглядом був нарушений. Коли інтерпеляцию під
пише бодай ЗО членів, то президент мусить 
предложити її повній думі. — 59. арт. Коли інтзр- 
пеляцию принято більшостию голосів, мусить 
бути предложена мінїстрови або шефови секциї. 
— 60. арт. Найдальше до місяця по принятю 
інтерпеляциї мусять міністри або шефи відпо
відних секций дати поясненя або подати при
чини, задля котрих не можуть дати пояснень. — 
61. арт. Коли дума більшостию двох третин го
лосів не признасть відповіди на інтерпеляцию 
достаточною, справа буде предложеня держа
вною радою цареви.

62. арт. Подробиці внутріпшої орГанїзациї 
думи будуть подані до загальної відомости се
натом.

Виборча ординация в Росиї.

Виборча ординация „Ґосударствєнної Думи" 
обнимає слідуючі загальні постанови:

Вибори до думи муть переводити ся 1) в 
провінциях і териториях, 2) в слідуючих містах: 
Петербург, Москва. Баку, Астрйган, Варшава, 
Бильно, Воронеж, Єкатеринослав, Іркутск, Лодз, 
Нижній Новгород, Одеса, Орел, Риґа, Ростов над 
Доном, Самара, Саратів, їаш кент, Тифліс, Тула, 
Харків, Ярослав.

В Польщі, Сибіри, Кавказі, Туркестанї і 
і кількох инших провінциях вибори відбудуть 
ся після специяльних постанов.

Число членів думи для кождої Губернії, 
для кождої провіициї чи міста є установлене в 
специяльнім зістанленю. Загальне число вибра
них виносить 412. з того 28 вибраних містами. 
Вибір членів думи в провінциях і териториях 
буде переводити ся провінциональними зборами 
виборчими, що складати ся муть з вибор
ців, які 1) стануть вибрані властителями дібр 
в дистриктах, 2) міскими виборцями, 3) повно- 
власниками сїльских громад і станиць.

Загальне число виборців в кождій провінциї 
є установлене в специяльнім зіставленю. Збори 
виборців числять в обох головних містах по 160, 
в инших вичислених містах по 80 членів.

Від виборчого права виключені: женщини, 
мужчини низше 25 літ, слухачі научних заве
день, війскові і нриналежні до маринарки в чин
ній службі, як також номади і заграничні підда
ні, дальше особи карані за злочин, невиплатнісь, 
або дезерцию. — Крім сего не беруть уділу в 
виборах Губернатори, віцеґубернатори, префекти 
полїциї і їх помічники в тих місцевостях, де 
сповняють свої функциї. Женщини можуть ви
бирати з иорученя мужів і синів. Батьки можуть 
відступити виборче право синам. У виборчих 
зборах беруть уділ: властителі дібр, подані в до
тичнім дистриктї в специяльнім зіставленю ви
міру; дальше властителі гірничих підприємств, 
цодані в специяльнім виказі виміру; властителі 
промислових підприємств вартости 15.000 рубл., 
члени клиру, які в дотичних дистриктах посіда
ють церковні маєтности.

В міских виборчих зборах беруть уділ осо
би, що посідають недвижимість в іртости щонай
менше 1500 рублів, як також промисловці пер
шої катеґориї.

З  вичислених на початку реґуляміну міст, 
беруть уділ в виборчих зборах властителі міских 
недвижимостий вартости принайменше 3000 ру
блів в обох головних містах, і 1500 рублів в ин
ших виборчих містах, дальше промисловці пер

шої катеґориї, особи, платячі податки від чин- 
ностий X категориї.

Вибори відбувають ся під надзором міні
стра внутрішних справ, Губернаторів і префектів 
полїциї. До виборів в наведених містах в ко
ждій поодинокій области буде отворена сіїеци- 
яльна виборча комісия, зложена з голови і 2 
бурмістром змежи управнених до голосованя ви
браних осіб. Вибір відбуває сн тайно при помочи 
жеребів. Виборчі збори міст і провінций вибира
ють установлене число членів думи і то рівнож 
тайно посредством жеребів. Членами думи мо
жуть бути тілько такі вибрані особи, які на се 
згодили ся. Державні урядники можуть тілько 
під тим услівєм приняти вибір, що рівночасно 
зрезиґнують зі свого уряду. Канцидувати до 
думи можна тілько в місци виборчих зборів, в 
місті або на провінциї. Тілько такі особи можуть 
стати вибраними, які володіють вповні росий- 
скою мовою.

_ ? , 2 __

за панованя Мари! Тереси.

Цїсарева Мария Тереса обняла на підставі 
патенту з 11. вересня 1772 в посідане Галичину 
і Володомирию (Льодомерию) по першім поділі 
Польщі.

Заряд краю обняв Граф Іван Антін V. Пер- 
ґен з задержанєм титулу і становиска міністра 
внутрішних справ.

До першого приїзду цісаря Иосифа II. до 
Галичини занимало ся правительство справами 
заряду, тож перші розпорядженя цїсарского ко
місара обняли оголошене загальної амнестиї, за
певнене свободи вправ релігійних, покликане 
всіх більших властителів до повороту в протягу 
чотирох тижнів під загроженєм конфіскати, усу
нене републиканьских урядів, управильненє і о- 
хорона заряду королївских дібр, стягане по
датків.

Одні розпорядженя слідували за другими, 
а важнїйші з них обнимали заказ вимандрову- 
ваня з країв, наказ управи опущених піль, заве
дене в цілім краю рівних мір і ваг, спис Жидів, 
зладжене катастру, установлене апеляцийного і 
найвисшого суду Губерніального у Львові, порто 
листів, справу лїкарску, зарядженя ветеринарий- 
ні, заказ підкупства урядників, видаване паш- 
портів, уряджене курсу для лікарів, хірургів і по- 
ліжниць.

Наводимо ті розпорядженя, аби виказати, 
як правительство стреміло до перетвореня упра
ви краю і введена реформ. О шкільництві на
разі нема мови, хотяй в Австрії! розпочинавсь 
реформа народного шкільництва, вводжувана че
рез Фельбігера і єго учеників, особливо в Чехах 
через Кіндерманна.

В тім часі приїзджає цісар Иосиф II. до 
Галичини і дає Графові! ГІерґенови 154 питань 
в справі уладженя Галичини до відповіди. Від
повідь на сі питаня занимае обємистин операт, 
котрий до кількох тижнів зістав зладжений і 
цісар Иосиф II. передав єго князеви Кавнїцови 
в Відни.

Коли 18. вересня цїсарский повновласник 
барон Кароль Ревіцкий довів до відстунленя за- 
нятих країв королем Станиславом Понятовским 
і польским сонмом в Варшаві, видано патент 
взиваючий підданих до складаня присяги вірно- 
сти і повороту з еміґрациї. До сего визначено 
речинець трех місяців.

Ііо ГІерґенї наступив Андрій Граф Гадік, а 
в пів року нізнїйше Генрик Граф з Аверсперґ. 
В Відни засновано ц. к. галицко льодомерску на
двірну канцелярию, котра мала заступати спра
ви краю безпосередно перед престолом. Канце- 
лярия та істнувала заледви два літа, 1776. року 
зістали єї справи получені з ческо-австрийскою 
надвірною канцеляриєю.

Перші зарядженя, як ми вже бачили, мали 
на цїли управильненє справ краю і уряджене єго 
подібно як других країв коронних. В справі 
шкільництва бачимо вже між 154 питаними від 
81—84 порушені справи.

Відповідь на сі питаня, дана Графом Пер- 
Геном, звучала:

В Галичині бракує шкіл в многих місцях

цілком, або суть в нужденнім стані. Треба би до 
Галичини прислати людий обізваних з народним 
шкільництвом, або ще лучше учеників з Гали
чини післати до Відня, найлучше т. зв. Васерпо- 
ляків, бо ті троха уміють по нїмецки. Що до у- 
строю шкіл і установлювана учителів то допер- 
ва може з часом висказати гадку, уважає однак, 
що се буде тягаром для громад. Щоби учитель 
був вправним музиком, того не потреба жадати 
в Галичині.

Року 1774. по знесеню ордену Єзуїтів одер
жав 25. січня галицкий надвірний канцлер Граф 
Врбна поручене устрою шкільництва народного. 
На рескрипт сей  відповів Граф, що справа ще 
передвчасна і просив о звільнене. Цїсарева Ма
рия Тереса узнала доказ передвчасности, але 
поручила приготовавчу працю. В тій цїли при
слано до молодої галицкої Губернії Івана Хри- 
стофа V. Коранду. Урядників взагалі присилано 
до Галичини з Чех і Моравії і переважна їх 
часть належала до старої австрийскої адмінї- 
страциї. Справами шкільними мав заняти ся зга
даний І. X. V. Коранда, тож вислав Адальберта 
Гвеоіпа, кандидата духовного стану, Івана Ми
хайла Плята і Казимира Вольфайля до Кіндер- 
мана, звісного педаґоґа в Кавнїтц в Чехах, а та
кож старав ся, аби міг дістати самого Кіндер- 
мана на кілька літ до Галичини.

Мимо представлена ґр. Врбни прислано до 
ГубернТ 2. січня 1775 загальний патент шкіль
ний з порученєм, аби о скілько нова метода мо
же тут бути ужита — старати ся ю ввести в 
школах.

Вже в другій половині сего місяця був Ко
ранда готовий з сею працею, а по принятю її 
на засїданю Губернії, відіслано до Відня.

В сім письмі з в е р н у в  К о р а н д а  у в а г у  
В ід н я , що в Галичині маєсь до діла не з са
мою мовою нольскою, але в більшій части краю, 
в так званім налятинатї червоно-рускім з мовою 
рода росийского або ілїрийского. В третій части 
сего справозданя порушив справу релігії.

(Конець буде.)

Мир чи війна?
Оголошене конституцийного маніфесту і по- 

кінченє мирових переговорів — збули ся одного 
дня в пятницю перед Спаским празником і тим 
самим заострили заінтересоване цілого сьвіта 
до найвисшої степени. Передовсім заходить пи
тане, чи не стоять оба факти з собою в звязи, 
чи ся кришка свободи, яку цар уділив своїм на
родам, не має стати тілько дрібного осолодою до 
гіркої чари дальшої війни ?

Бо справа мира стоїть в Портсмуті зовсім 
не сьвітло. В пятницю раджено до ночи і не 
дійшовши до згоди на XI артикулі, полагоджено 
відтак слідуючий і послїдний XI артикул. Тим 
способом не осягнено згоди що до трех арти
кулів, іменно IV, IX і XI, а о скілько кореспон
дентам удало ся висондувати від членів конфе
ренції, ті артикули дотинать відстунленя Саха
ліну, ограниченя морскої сили Росиї на Далекім 
Сході та видачі інтернованих росийских кора
блів в чужих пристанях і вкінци воєнного від- 
шкодованя. На ті услівя Вітте не хотів ніяк зго
дити ся. уважаючи їх понижаючими для Росиї 
і зажадав остаточного виготовлена протоколів 
та сконстатованя ріжниць, які заходять між 
переговорюючими сторонами. Слідуюче засїданє 
відрочено в сій цїли до вівтірка, а до сего часу 
можуть прийти і дальїці розпорядженя з Петер
бурга і з Токіо, куди повновласники зараз в 
пятницю в довгих депешах донесли про остаточ
ний стан справи.

В Токіо має панувати дуже оптимістичний 
настрій, іменно так иравительственні круги, як 
і загал населеня певні, що прийде до заключеня 
мира і то на услівях Япанїї, бо Росия остаточно 
уступить. Однак радість з тої події мішає по ча
сти пересьвідчене деяких янаньских кругів, що 
услівя, поставлені Росиї, є за лагідні; в послї- 
дних днях відбуло ся богато зборів в Япанїї 
найвпливовійших, інтелігентних кругів з візва- 
нєм до правптельства, щоби оно розширило свої 
жаданя супротив Росиї. Напротив в Петербурзі 
переважає песимістичний настрій з тої причини, 
що загально істнує пересьвідчене, що Вітте яко
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заступник Росиї пішов до найдальших границь 
уступок, які Росия може починати задля мира.

Подібне відношене тревае і між делегатами 
в. Портсмуті. Вітте сам схарактеризував ситуацию 
супротив одного з кореспондентів в ось який 
спосіб: Щож вам маю казати про ситуацию. Я 
з Камурою зачаїли ся на себе як пси і чекаємо, 
хто кого переможе. Однак ми дійшли вже до 
послїдної границі' наших повновластий. Те, чого 
Япанцї жадають, є прямо обурююче. Я подив 
до відомості! Петербургови, однак не жадав жа
дних дальших повновластий. Тепер вже рішене 
зависить не від мене, анї від Камури, але від 
столиць, а радше ск. зати від Токія.

Однак сильну опору найшла справа мира 
у властивім посереднику, президенті Рузвельті. 
Американьскі часописи заповідали вже заздале
гідь, що Рузвельт не з тих людий, щоби апати
чно почате собою діло пустив єго власному хб- 
дови, але що він в даній хвилі енерґічно стягне 
цілу справу до себе. Так і стало ся тепер. Коли 
переговори дійшли мертвої точки нерішимих рі- 
жниць, Рузвельт запросив до себе заступників 
обох сторін, а попередно, як доносять, запевнив 
собі поперте в справі мира Анґл'ії, Ф| анциї і 
Німеччини. До Остербай, літної резиденції!' пре
зидента, від'їхав Розен, а відтак Вітте і відбули 
з ними довші конференциї, на яких Рузвельт 
вніс, аби справу взаїмних жадань і концесий по
рішив мировий суд. Не знати єще, чи той суд 
буде занимав ся наново всіма, вже полагодже
ними між делегатами квестиями, чи обійме сво
їм  ореченвм тілько ті три артикули, що до яких 
не змогли осягнути едности.

Що до мирового суду, росийскі делегати 
виявляють згоду, натомість Япанїя рішучо ста
вить опір сему, щоби невтральні держави пере- 
нимали на себе посередництво між воюючими 
сторонами. Однак Рузвельт так забезпечив ся зі 
сторони найбільших сьвітовпх держав, що Япанїя 
буде мусїла остаточно примінити ся до бажань 
Рузвельта і вступити на дорогу мирового суду. 
В сей спосіб вступила би справа япаньско-ро- 
сийскої війни в нову фазу, а було би се триюм- 
фом для прихильників мира, колиб покінчила ся 
остаточно — в Газі.

Н о в и н і: и .
днях --

проволоки, заки вийде новий наклад статута. 
Гаразд! — Пожарпа комісия львівского „Сокола*.

— Краєва рада шкільна затвердила вибір: 
о Ант Колпачкевича на заст. предеїдателя шк. 
ради окружної в Раві, кс. Олекс. Цїсли на заст.

з датою 9. серпня 1905: Є. Е. Пан "редеїдателя шк. ради окр. в Стрию, о. Людо- 
мила Зарицкого на духовного члена до шк. ра
ди окр. в Жидачеві; — іменувала в народних 
школах: Волдс. Гавровского учителем і Софію 
Кочиркевичеву учителькою 5 кл. жін. школи 
видїлової ім. Кор. Ядвиги в Перемінили, Тад. 
Будзиновского учит. 3-кл. муж. школи виділ, в 
Самборі, Гната Янкенича учит. 5 кл. шк муж. 
в Ліску. Ад. Юстівну і Мар. Барановичівну учит. 
в 4 кл. нар. школі жін. полученій з видїловою 
ім. Кор. Ядвиги в Перемишли, Ів. Лубіньского 
учит. 4-кл. шк. в Кленарові, їв. Голубовича 
управителем 2-кл
ми( лька ' и) 2 кл.
Пільній, Як Попели в Гнильчу, Гната Мороза в 
Гаях тернопільских, Мар. Завадзку в Джурові, 
Мих. Мосьорівну в Дмвтрю, Стан. Потїя в Ше- 
хинях; учителями (-льками) ,1-кл. шкіл: Фил. 
Прокоповичівну в Красноставцях, Мар. Ільпицку 
в Калиновіцинї, Юл. Войтовича в Ропінцї, Ад. 
Безоківну в Камінцї малій, Йос. Новаковску в 
Рачковій^ Кар. Ярошиньску в Лодинї, Кар. Ма- 
речка в Мокрянах, Мих. Голейку в Городищу 
і Марк. Длуґолецкого в Пернишівцї.

— Ц. к. школа заводова деревляного промислу 
в Коломиї своїми виробами звернула увагу на
віть заграницї. Передовсім домашні меблї в на
родних стилях вироблювані в ній руками учени
ків находять широкий покуп по високих цінах, 
а ученики з сеї школи мають відтак пшеничний 
«кусень хліба» на ціле житє. До тої школи гор
не ся тому значний заступ сїльских і міщань- 
ских хлопців, а в послїднім році було їх 93. З  них 
76 одержало добрий степень, 9 недостаточний, а 
8 не класифіковано. На 93 учеників було 55 Ру
синів, і се як раз може заохотити многих ру
ских родичів до посилапя своїх дїтий до тої 
інколи. В минулім році покінчило школу 2 сни- 
церів, 6 столярів і 5 тесл'ів. При школі був ін
тернат на 35 хлопців в цілим удержанєм а 15

— Календар. В с е р е д у :  руско-кат.: Лаврентия 
муч.; римо-кат.: Филипа муч. — В ч е т в е р :  
руско-кат.: Евпла, Клявдиї; римо-кат.: Вартоло 
мея.

— В справі русної ґімназиї в Станиславові о-
держуємо з кр. Ради шкільної до поміщеня от- 
сей комунїкат
мінїстер віроісповіданя і просьвіти рескриптом 
з дня 10. липня 1905 ч. 26272 рознорядив, щоби 
вступні іспити до І. кляси державної ґімназиї з 
викладовим язиком руским, що має бути утво
рена на початку року шкільного 1905/6 в Стани
славові, відбули ся перед розпочатим згаданого 
року шкільного. О тім повідомляє ся родичів і 
опікунів учеників, що наміряють вступити до 
першої класи сеї ґімназиї. Заразом взиває ся їх, 
щоби перед 1. вересня 1905, зголосилися до 
дирекції! ц. к. ґімназиї в Станиславові. По 1. ве
ресня відбудуть ся вступні іспити перед коміс-и 
єю, котру установляє ся сучасно до переведенії 
тих іспитів.

— Вп. про®, др. Осип Маковей викладати буде 
в неділю дня 27. серпня в сали ♦ Надїї» в Б е- 
р е ж а н а х  на тему «Буковиньска Русь та єї 
відносини до України і Галичини». — Просить 
ся всіх, а з осібна дооколичних сьвящеників і 
учителів о як найчисленнїйшу участь. Вступ від 
особи ЗО с, наддатки нринимає ся з подякою. 
Дохід призначений но „Селяньску Бурсу» в Бе
режанах. Початок точно о 8. год. вечером. Но 
викладі дуже пожадана дискусия.

— До руских Патриотів! Могучі народи стали 
такими лиш при помочи учителів, бо — до до
бробиту веде просьвіта а просьвіту дає школа, 
зглядно учителі. Францию побили в р. 1870 пі
сля висказу Мольткого учителі німецкі, а Росию 
бють тепер япаньскі. Учителі отже, то най- 
важнїйший елемент в народі, без учителів му
сить кождий народ в нужді загинути.

Учителі в нас взагалі найгірше ситуовані 
а Русини-учителї ще гірше стоять. Тому межи 
Русинами-учителями є ледви незначна частина 
бодрих духом, що працюють сьвідомо і неустра- 
піимо для добра руского народу, подаючи єму 
правдиву просьвіту. Та горстка відважнїйших 
Русинів-учителїв бажає згуртувати все руске

учительство, осьвідомити єго та ободрити до 
вірної слсжби для Руси-України. Ті вірні діти 
свого народу взивають всіх сьвідомих Русинів 
до підпирана їх щирих змагань морально і ма- 
терияльно. Щоби змаганям додати поваги і си
ли, вони заснували нове руске товариство під 
назвою: «Взаїмна поміч галицких і буковинь- 
ских учителів і учительок». То товариство має 
головну ціль охороняти руске учительство від 
всяких кривд в єго службових відносинах 
і підпомагати моральло і материяльно потре
буючих помочи. Більше як нів тисячки 
тих учителів зобовязало ся жертвувати на сю 
ціль частину того гроша, що руский народ для 
них жертвує. Але посеред нужди, в якій ті ін- 
телїґентні пролетарі животіють, є їх жертви за 
малі для здїйсненя їх високих ідей. їм треба 
як моральної так материяльної помочи всеї ру- 
скої суспільності!. Тому звертають ся до всіх 
руских патриотів з горячим прошенєм, щоби 
зволили вписати ся до «Взаїмної помочи галиц
ких і буковиньских учителів і учительок* яко 
члени спомагаючі, а засібнїйші одиниці яко 
члени доброди. По потрібні в тій цїли формуля
рі декляраций і чеки належить відносити ся 
під адресою Руского Товариства педаґоґічного 
у Львові, при ул. Сикстускій ч. 47.

Повідомляючи вкінци, що перший звичай- 
нийний з а г а л ь н и й  з б і р  « В з а їм н о ї  п о 
м очи »  відбуде ся 28. серпня с. р. о 10 годині 
рано, в великій салі школи видїлової ім. Ш е
вченка у Львові при ул. Сикстускій, ч. 47., кли
чемо ще раз: «Задля піднесена сьвідомости. 
просьвіти, а за тим і добробиту руского народу, 
споможіть руске учительство!» — Комітет осно- 
вателгв Товариства „Взаїмна поміч галицких 
і буковиньских учителів і учительок*. У Львові, 
дня 21. серпня 1905.

— Ще один доказ консолїдацийного безглуздя.
З  Брідіцини пишуть до вчерашного «Діла»: «Пе
ред виборами членів повітової ради в Бродах у 
важали рускі патриоти в Брідщинї благодатною 
річию заключити з москвофілами консодалїцию, 
думаючи в той епосів щось зискати для народ
ного сторонництва. Сумний досьвід з дотепрішних 
консолїдацийних практик мабуть за малою був 
для них осторогою. І стало ся, чого можна було 
надіятись. Москвофільскі менери, кокетуючи з 
народовцями, порозуміли ся рівночасно з поль- 
скою клікою із старостою на чолі і завдяки тій 
хрунївскій «сдєлцї» вийшло при виборах члена
ми повітової ради, кількох їх кандидатів, міні 
ними пресловутий «атєц» Ефінович, очивидно на 
спільній лїстї з кандидатами старости ньскими. 
Народовці пошились в дурні..: Коли то наші 
люди навчась ся витягати науку з істориї і ви- 
б ю т ь  с о б і  р а з  н а  в с е  з г о л о в и  м р і ї  
п р о  я к у н е б у т ь  с п іл ь н у  р о б о т у  з м о 
с к в о ф іл а м  и. — Л7. М .»

До оснсвателів пожарних ..Соколів Нас.нд-. тих Краях богато надіяти си. Картофлї не ду 
ком більшого запотребовазя статутів іюжарних)же р03р0СЛИ ся, наслідком посухи, в деяких 
філій в останних днях -- просимо о тиждень околицях зах. Галичини, на Буковині, в Карин-

шк. в Карлові; учителя- 
шкіл: Евг. Харкевичівну в

значними квотами мінїстерия просьвіти і пові
тові виділи з Покутя та поодинокі особи. Новий 
рік в ц. к. школі деревл. промислу в Коломиї 
починає ся з днем 1. вересня с. р., а кінчить 
ся 15. липня 1906. Вписи учеників будуть відбу
вати ся 29, ЗО. і 31. серпня. Ученик мусить ма
ти укінчений 13. рік житя, бути фізично здібний 
до виконуваня ремесла, виказати ся сьвідоцтвом 
укінченої що найменше народної школи, з при
міткою, що звільнено єго від дальшого ходженя 
до тої школи і мати дозвіл від родичів. Учени- 
ки платять по 2 К вписового. В інтернаті пла
тить ся за повне удержанє 10 К місячно.

— Вісти з півн. Америки. В Новім Йорку за
сновано руске співацке тавариство п. н. «А м е- 
р и к а н ь с к и й  Б о н н » , якого головою є п. А. 
Хромовский, а диріґентом п. Ем. Теодорович. 
Сей «Бонн» поставив собі метою: «Плекане ру- 
скої пісні на чужині, уряджуване концертів і а- 
маторских представлень, та уряджуване співац- 
ких ирогульок по всіх місцевостях Спол.. Дер
жав, де пробувають Русини». — В Новім Йорку 
відбуло ся дня 20. с. м. посьвяченє н о в о ї  гр.- 
к а т. ц е р к в и  св. Юрия. — В Ансонїї, Кон. у- 
строїла тамошна Читальня ім. І. Котляревского 
аматорске представлене штук «Тато на заручи
нах» і «Мужики аристократи». Крім того були 
деклямациї дівчат, а на конепь танці. — На 
руску прив. учит. семінарию в Коломиї зложив 
в амер. «Свободі» перший о. Гр. Кульчицкий 
з Каржеджіє 10 долярів.

— Огні. В Ставчанах коло Львова згоріла о- 
нодї церква. Огонь вибух на олтарі від сьвічки. 
— В Дїдушицах малих знищив огонь 9 селянь- 
ских загород вартости около 8.000 К. Причиною 
пожару була необережність.

— Стан засівів і жнив, по звітови мінїстериї 
рільництва, до половини серпня с. р. загалом є 
добрий. Часті дощі поправили значно луки. 
Жнива покінчено майже всюда добре. В деяких 
околицях Моравії, західної Галичини, Долїшної 
і Горішної Австриї, Сольногорода і Каринтиї 
зливні дощі не змогли поправити збіжа. Довгу 
посуху відчули передовсім зах Галичина і Бу
ковина, Горішна Австрия і Каринтия та Сольно- 
город. Натомісць Чехи майже на цілім просторі 
мали достаточно вогкости. Лїтні засіви наслідком 
загальної посухи потерпіли більше чим озимі за
сіви. Ячмена випали добре в Долішній Австриї, 
східній Галичині, на Шлеску і в альиейских кра
ях (крім Сольногорода). Натомісць в Чехах і зах. 
Галичині дуже слабо. Овес вийшов дуже лихо — 
головно в Дол. Австриї, Каринтиї, в Сольногородї 
і в Країні. Одиноко лише в зах. Галичині був 
овес ліпший чим минучого року, і далеко біль
ше чим ячменю. Гречка висохла в Дол. Австриї 
і в Каринтиї — внрочім у всіх краях є добра. 
Кукурудза потерпіла від посухи в Каринтиї і на 
Буковині так далеко, що на ню не можна вже

інжінєр. ---
др. Ернест 
парламенту

тиї а но части також в Горішній Австриї. В ин- 
ших краях і околицях стан картофлї є гарний. 
Цукрові бураки поправили ся значно з виїмком 
деяких околиць західної Галичини, де посуха 
дуже дала ся в знаки. Бураки на пашу загалом 
добрі. Капуста змарніла переважно від посухи 
і черваків. Досить вдала ся лише в альпейских 
краях (з виїмком Каринтиї і Сольногорода) та 
в Країні, в Чехах а почасти в цілій Галичині.

— Дрібні вісти В Станиславові повісив ся 
Станислав Сулковский, приватний 
В Фрайберґу в Німеччині помер 
Барайтер, посол до австрийского 
з округів Еґер-Франценсбзд-Аш в Чехах. Покій
ний належав до нїменко-народного союза, і за
числяв ся до скрайних нїмецких шовіністів. — 
В Індиях померло на чуму в першій половині 
с. р. 900.000 осіб.

— Родимці'! Памятайте про бурсу „Шкільної 
Помочи ' в Снятинї, яка удержує убогих учеників 
реальної школи.

Посмертні ? оповістки.
— 0. Йосиф Терешкевич, парох в Воробіївцї 

тернопільского деканата, упокоїв ся дня 16. с. м. 
в 60. році житя а в 32. році сьвященьства. 
В. є. п.!

Телеграми
з дня 23. серпня.

Царгород. Про викрите заговору в Смирні 
доносять: Найдено 80 некольних машин, 48 ди
намітових бомб, ріжні вибухові материяли і зна
чне число листів та инших писем. Пляновано 
замах на правительственні будинки, консуляти, 
кораблі ітп. Арештовано поверх 100 осіб, а між

на харчу. До удержаня інтернату причиняли ся І ними одного урядника.
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Льондон. Баііу Теіе^гарЬ доносить з Токіо 
дня 19. с. м.: Япанцї посунули ся в північній 
Кореї значно вперед. Росияни виперті з оборон
них становищ перейшли ріку Тумен і спалили 
мости. На певно можна вносити, що на полуднє 
від ріки Тумен вже нема Росиян.

Мілава. В цілій Курляндиї заведено воєн
ний стан.

Берлин. Цісар Вільгельм приняв димісию 
ґубернатора в полуднево західній Африці, Ляйт- 
вайна, та іменував на єго місце Губернатором 
ґенер. консули Л'інденквіста.

Франкфурт. ГгапкС. / і»  доносить, що в Пе
тербурзі увязнено висілого державного секрета
ря в міністерстві заграничних справ, Зевальда, 
за діяльність в ліберальнім дусі.

С о ї о з з е и т  
в пасажи Гермаців

при ул. Соняшній у Львові.

в і д  16. д о  1. в е р е с н я  і 90  о.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 

і о 8. год вечером, Що нятницї НідІї Ьіїе іред- 
ставленє. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона пои ул. Карели Людвика ч. 9 

З купленим білетом на фотелі, льожі І-рядиі 
крісла можна їхати даром на представлене ом 
нїбусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
Каварнї.
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В музичній бібліотеці' п. з.

„Торбан44
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Товариство взаїмного нредиту

„Зхїстер”
порукоюстоваришенє зар. з обмеженою 

у Львові (Ринок ч 10)
приймає вкладки до опроце -  тованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовіш; для 
ощадженя коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щчднпцї почтової; вкладати може 
кождпй, навіть і иечлени; на жадане звертав 
ся вкладку кождого часу, навіть без внпонідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ уділяє »Днїстер« своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 13 літ; при ЗО ратах '/„-річних виносить, 
рата амортизацпнна (на капітал і відсотки) 5%; 
до позичок вимагає ся першої гіпотеки або до
брої поруки.

На парцеляцпю і купно більших обшарів 
треба звертатп ся ва позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі». !•

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди під уділів і на добродійні цї.Тп. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, піш
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, крещтов. „Дністер" 31/121904

Вкладки: 1.783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і пн.: 26 576 К.
Позички уділені:
Цінні папери: 
Льокациї:
На рах. біжучім:

1,616.402 К. 
123.627 К. 
169 456 К. 
81.868 К.

Зїїутки 
і паперцї

О год.1

6-00
біо

ч. Автор Заголовок твору Ціна
"кТ 7

1.
Ярославенко 1-ий Народний марш на форт і —
Ярославенко Любощі, вальцї на фортепян і 50

509
3.

Ярославенко
Лопатшіськпй

Сьпіванпк для шк. нар. Ч 1. -
Не жартун, мазурка на форт. — 70

Видає і висилає:
У К Р А ЇН С Ь К А  Н А К Л А Д Н А

Львів, Вроновська 8.

Ярослав Лопатиньский.

Р у с а л к а ,
вальс па фортепян.

— Ціна 2 К; голоси на орхерстру З К. —

М о я  д у м о . . .
Слова І. Гаврилюка.

Пісня про сопран або тенор. — Ціна І К. 
Набути можнТ у всіх книгарнях; головний склад 
в Книгарви товариснтва ім. Шевченка у Львові

ул. Театральна ч. і.‘

Ж

Композициї Ярославенка на Фортепян

Ю Б 0 Щ  1 ^
вальці по К І оО,

І-ший Народний Марш #
по К І'ОО

продають ся по всіх книгарнях у Львові і в Пе
ремишлі', в Станиславові у Щтавдахера, в Мер 
нівцях у Пардінього, в Самборі у Гайзіґа в Тер
нополя у Комонєвского і в Коломиї у Оренштайна.
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можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 
і у всіхторговляхвкраю.

Гіпотечний

Відділ депозитовий
принимав вклядп і виплачує завдатки 
на рахунок біжучпіі. прпни.мав до пере
хована папери вартісні і дав на них 

зикдаї »п.
Крім , - • рно подібно як

В ІНСТИ 1 і 4  їх  Т . 8В .

/;..» « .*  1/С2К0ВІ 
(8 і;П  йориьіів)

За оплатою ?0 до 70 корон річ
но, деповптар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем. ,де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим згдядом поробиь Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Всї календарі і часописи можна набувати 

в »Сокільскім Базарі*.

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1905 (Ч ас  середно-европейски й).

Приходять до Львова (головний дворець): о, год. Відходять зі Львова (головний дворець).

з Кракова, Берліна, Відня, Праги. Хпрова , 615
8 Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятина (чер. Коло- 6-30

мию вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе

я Підволочиск Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої, Сокаля 
з Станиславова. Жидачева 
8 Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Ряпіева, Лавочного, Калуша. Любачева 
з Ярослава, Стрпя, Борислава
з Підволочиск, Гусятина. Копичннець, Козовп 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
в Самбора, Ясла, Сянока, івонича
посп. з Підволочиск, Одеси. Київа. Бродів, Гри

малова, Гусятина. Копичннець, Козови
з Стрия, Тухлї(,а/в—3%),Сколього('/8 — **/,) 
з Яворова
з Сокаля, Белзпя, Любачева 
з Кракова. Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івоннча 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Прагп 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

нець, Залїщик, Скали, Іванн пустого, Гусятина 
з Ланочного, Пешту, Келуша, Борислава, 
посп. з Іцкан. Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзямм?* 
а Підволочиск, Одеси, родів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Івани пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичннець 
Чорткова, '«4«їщнк, Іванн п., Скали, Гусятина
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до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмеве, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина, 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова. Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня, Праги. Осьвєнцїма 
до Самбора. Хирова Івоннча, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина. 

Заїїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Коппчпнець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез-

мезе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша

4 10 До Ряшева, Любачева, Хирова.
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до' СамборП, Хирова, Сянока 
до Коломиї, Жидачева, Керезмезе 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава,Калуша 
До Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до 1’ави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля і’/а*— 3% вкл), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іванн п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Прагп 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від '/ .- -30»), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроц-іава, Берліна, Праги,

з двірця ,,Підзамче“
до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

5 - 3%)

І п о їз д и .
Відходять з головного двірця:

до В р у х о в и ч  від 14/5 до 10/9 вкл. 550 рано, 8-30 рано 
(тілько що неділі і сьвята р.-кат.); 12-30 по пол
(тілько що неділі і сьвята р.-кат.), 210, 3’20 попол.. 
6-10, 7 30 і 7‘55 яеч.).

до Г а в и  р у с к о ї  1115 в ночи кождої неділі, 
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол. (від 1/0 до 30/9 вкл.) 

1-35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в неділі і сьвята). 
3 08 попол. (від 14,5 до 30/9 вкл.) і 5 58 пополудни, 

до Щ ир ця 155 попол. (від 1/6 до 10/9 вкл. в неділі і сьвята) 
до Л ю бін я  вел.215 попол. (14/5до 10/9 вкл. в нед.і сьвят

Л Ь О К А Л Ь Н

Приходять на головний дворець:
з В р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9’55 пе- 

редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), Г46 
иовол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 305, 416,
5 00 попол., 741, 855 вечером.

з Я н о в а  8-18 рано, Г15, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.),
4'32 попол., 845 вечером (від І4/5 до 10/9 вкл.) і 
9-25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі' і 
сьвята .

зі Шир ця 1010 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в неділі 
сьвята).

в Л ю б ін я  1Г52 в ночи (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
ділі’ і р.-кат. сьвята,.

ЗАМІТКА: ЧаС середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского = 12 . год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети ївди як і всякі иншібілети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. ц. можна набувати в мі-

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзшщь, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. \ 3  друкарні В. А. Шийковского.


